Федеральная налоговая служба
Письмо от 15.06.2023 № ЕА-3-26/7867@

Федеральная налоговая служба рассмотрела в рамках своей компетенции обращение и сообщает следующее.

В соответствии с частью 1 статьи 17.1 Федерального закона от 06.04.2011 N 63-ФЗ "Об электронной подписи" (далее - Федеральный закон N 63-ФЗ) в случае использования квалифицированной электронной подписи при участии в правоотношениях физического лица без полномочий на действия от имени других физических или юридических лиц применяется квалифицированная электронная подпись физического лица, владельцем которой оно является.

В соответствии с частью 1 статьи 17.3 Федеральный закон N 63-ФЗ в случае использования квалифицированной электронной подписи при участии в правоотношениях индивидуальных предпринимателей применяется квалифицированная электронная подпись индивидуального предпринимателя, квалифицированный сертификат которой содержит указание на физическое лицо, являющегося индивидуальным предпринимателем, в качестве владельца данного сертификата.

Настоящее письмо не является нормативным правовым актом, не влечет изменений правового регулирования налоговых отношений, не содержит норм, влекущих юридические последствия для неопределенного круга лиц, носит информационный характер и не препятствует налогоплательщикам руководствоваться нормами законодательства Российской Федерации о налогах и сборах в понимании, отличающемся от положений настоящего письма.
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